

# Торжественное открытие центра «Точка роста»!

8 сентября прошло торжественное открытие центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»!

С видеообращением выступил Министр образования и молодежной политики Свердловской области Биктуганов Юрий Иванович.

Коллектив школы и ребят пришли поздравить глава городского округа ЗАТО Свободный Александр Владимирович Иванов, депутаты Думы городского округа ЗАТО Свободный. Гости пожелали творческих успехов центру «Точка роста» и поблагодарили всех причастных к ее появлению в школе.

С приветственным словом выступила директор Бем Светлана Владимировна, она отметила, что основной целью центра образования «Точка роста» является совершенствование условий для повышения качества образования.

Руководитель центра образования «Точка роста» Павел Лобашов рассказал о плане деятельности на 2023/2024 уч. год и познакомил с командой педагогов, которые будут помогать нашим ребятам в обучении.

Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» - это место, в котором царят наука и технологии. Три светлых, современных и технологических лаборатории.

Глава города и ученик 11 класса Айрат Азизов перерезали красную ленточку. Центр "Точка роста" открыт!

После открытия гостей ждала экскурсия по центру «Точка роста», в ходе которой они познакомились с возможностями лабораторий.

Ну а для ребят прошла квест-игра "Путешествие по точке роста" с проведением мастер-классов педагогами центра, в ходе с которой они проводили опыты, расшифровывали послание в азбуке Морзе, рассматривали вещи под электронным микроскопом и управляли роботом «Рука-манипулятор»! По завершению квест-игры, ребята поделились своими впечатлениями и отметили как же интереснее станет на уроках!

Благодарим всех, кто принял участие в открытии центра образования «Точка роста»!





ВЫХОД

ОХРАНА ТРУДА

Мы и закон

ОБЯЗАННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ

ВНИМАНИЕ:  
ОПАСНЫЕ ПРЕДМЕТЫ







